

{rutube}8ecdb39d3457dde1b6f82a8120bbc8d1{/rutube}

Совсем скоро в регионе состоится событие религиозной и культурной значимости. В Светлоярском районе завершаются работы по возведению первой в Волгоградской области буддийской ступы.

Местом для строительства буддийской ступы хутор Солянка выбран не случайно: до революции ступа там уже была. Построил её калмыцкий меценат и политический деятель князь Тундутов. В революционные годы ступа была разрушена. Сегодня Солянка – село, в основном состоящее из татар и калмыков.

Людмила Боженова, хранитель музея с. Солянка: «Степняк-калмык, желая помолиться, останавливался у таких ступ, которые находились по всей калмыцкой степи. Кланялся, читал свою молитву, получал благословение от Будды».

Сосуды из Индии, священные тексты, мантры - буддисты со всей Волгоградской области скрупулёзно готовили всё необходимое для строительства первой в Волгоградской области буддийской ступы. И возводили собственными силами.

Церен Бамбышев, житель с. Солянка: «Месили цемент, заливали, потом мой папа привез плиты из Калмыкии, устанавливали всё это. На этой земле жили мои предки, каждый калмык должен принять в этом участие».

Еще одним сооружением культурной значимости села Солянка считается фонтан, построенный князем Тундутовым. Построенный еще в XIX веке, он проработал до 90-х годов XX века. Сегодня фонтан не работает. Надежду жители Солянки возлагают на инвесторов. Может, кто и заинтересуется исторической достопримечательностью. А вот открыть ступу планируют уже будущей весной.

/Автор: Д. Сероштанов/

<http://www.volgograd-trv.ru/news.aspx?id=9406>

//

//

//

//

//

//